

МРІЇ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ



На базі Центру дитячої та юнацької творчості Відділу освіти Добропільської міської ради працює гурток «Робототехніка» під керівництвом Ірини Максєвої. Напрямок – LEGO конструювання. Відвідують гурток 20 вихованців.

Чому саме робототехніка? Діти відповідають: нам цікаво зануритися у світ ІТ та робототехніки, створювати роботів за допомогою спеціальних конструкторів, працювати в команді, розвивати мислення, фантазувати.

Дійсно, на заняттях гуртка діти активно залучаються до процесу, їм цікаво самостійно створити робота та побачити результат. Але для цього потрібні конструктори, а також ноутбуки. «Без них неможливо запрограмувати роботів з конструкторів Lego education Mindstorms EV3 і Spike Prime, – говорить керівник гуртка. Тому ми вирішили взяти участь у конкурсі міні-грантів «Громада своїми руками», який проводився в рамках співробітництва між компанією ДТЕК і Добропільською територіальною громадою. Наш проект «Лабораторія штучного інтелекту «SpaseSistems» переміг. Мрії здійснюються.

Ми отримали: 1 базовий та 2 ресурсні набори конструктора Spike Prime; 2 ноутбуки; стіл для занять робототехнікою.

На новому столі стало можливим безпечно тестувати та програмувати рухливі моделі роботів, готуватися до змагань. Масмо надію, що наша мета: створення умов для розвитку науково-технічної творчості дітей та молоді громади, виховання майбутніх спеціалістів з сучасним інженерним мисленням, шляхом створення лабораторії штучного інтелекту «SpaseSistems» на базі Центру дитячої та юнацької творчості відділу освіти Добропільської міської ради завдяки перемозі у проєкті буде досягнута».

Створення лабораторії штучного інтелекту «SpaseSistems» на базі ЦДЮТ м. Добропілля на безоплатній основі дозволить більш широко залучити дітей вразливих категорій до навчання, незалежно від матеріального стану, та розкрити їх творчий потенціал, розвинути знання і вміння в таких напрямках, як електроніка, механіка, конструювання, програмування, розробка штучного інтелекту. Крім того, таке навчання дозволить істотно поліпшити знання учнів з математики, фізики, інформатики, які в подальшому буде застосовано в різних наукових сферах створюючи продукти майбутнього для розвитку рідного міста.

Зайнятість учнів у лабораторії штучного інтелекту дасть змогу попередити дитячу злочинність та бездоглядність через організацію правильного і насиченого дозвілля учнів. Відкриття студії розвине ІТ-сферу територіальної громади Добропілля, впровадить новітні практики в освітній процес, створить можливості для інтелектуального розвитку, сформує у дітей та підлітків різних соціальних категорій сучасну культуру мислення, залучить їх до розвитку в креативній та інноваційній сферах.

За робототехнікою майбутнє. Масове відкриття в освітніх закладах України гуртків робототехніки для дітей – це гарний поштовх прославити Україну як одного з сильних гравців на світовому ринку виробництва роботів.

Тетяна Лисенко, методист ЦДЮТ

В ІМЕНІ ЇЇ – УСІ БАРВИ УКРАЇНИ

УЦДЮТ м. Добропілля 15 грудня пройшов міський Фестиваль, присвячений 150-річчю Лесі Українки «В імені її – усі барви України», за різними номінаціями. Ця феєрична подія об'єднала учнів та вчителів Добропільської громади. Діти отримали величезне задоволення від заходу та не залишилися без нагород! Дев'ятнадцять учнів НВК 4 отримали дипломи. Вітаємо талановитих дітей та їх учителів!

Ольга Кулініч



ВІДКРИТІ ЗАНЯТТЯ ТА ВИХОВНІ ЗАХОДИ У ЦДЮТ

Медіаграмотність - must have сучасного українця

В студії ТБ і преси «Рожевий слон» другою грудня пройшло відкрите заняття з теми: «Медіаграмотність – must have сучасного українця». Вихованці не тільки узагальнили теоретичні знання з питань медіа, але й показали на практиці, як вони можуть розпізнавати правдиву й неправдиву інформацію, уникати різних маніпуляцій.

Юні журналісти самостійно підготували відео-інтерв'ю з мешканцями міста, відео з теми «Як розпізнати фейкову інформацію». Разом визначили поняття медіапростір, перевірили свою інтуїцію на відчуття фейкових новин, пройшли тестування, переглянули відео «Магія джинси», провели гру «Правда чи фейк», виконали вправу «Асоціативний куш», а також практичне завдання з підготування новин, використовуючи SMART-технології.

Свєген Сагайдак, керівник студії, підготував цікаву презентацію та відео з теми заняття, спонукав юних журналістів критично мислити, висловлювати свої думки, аналізувати інформацію, приймати зважені рішення.

Вихованці показали високий рівень знань з медіа, добре володіння українською мовою. Присутні гості виказали свій захват від заняття, від поданої інформації, різних інтерактивних форм роботи. Відмітили, що тема заняття цікава, актуальна сьогодні.



Цифрове мистецтво - нові засоби художньої виразності

Відкрите заняття «Цифрове мистецтво – нові засоби художньої виразності» відбулося в арт-студії «Калібрі». У ньому брали участь вихованці 14-16 років.

Під час презентації теми діти познайомилися з найпопулярнішими видами цифрового мистецтва: «відео - арт», «Зд маррінг», «цифровий живопис». Матеріал виявився корисним та цікавим, для деяких дітей зовсім новим. У процесі заняття вихованці продемонстрували свою домашню роботу, яку кожний виконував у графічному телефонному редакторі.

Також вони показали своє вміння працювати в такому онлайн – сервісі, як «CANVA». Керівник студії,

Віолетта Мазій, запропонувала вихованцям розробити новорічну листівку і вони чудово впоралися з цим завданням. При закріпленні матеріалу юні художники прийняли участь в інтерактивній онлайн - вправі, в якій треба було знайти відповідності між картинкою та назвою.

У цілому заняття пройшло в дружній, творчій атмосфері. Усі получили не тільки корисну інформацію, але й позитивний настрій!



Фітнес інтенсив акторської майстерності

Вихованці арт-студії акторської гри «Престиж» на «одному диханні» провели відкрите заняття з теми: «Фітнес інтенсив акторської майстерності».

Юні актори, складаючи пазли, цікаво, невимушено, креативно представили шість основних напрямків акторської майстерності: мова, пам'ять, увага, уява, тіло, робота в команді. Діти активно та емоційно виконували різноманітні завдання з використанням SMART-технологій. Вони відстукували мовні ритми, ходили по канату, промовляли скоромовки; перевтілювалися в різні образи та уявні предмети, виконували вправи на швидке запам'ятовування різних текстів, представили Поп-іт, іграшки для акторської майстерності.

Під кінець заняття вихованці разом з керівником Лілі Цецхладзе створили власний рецепт акторського успіху, з'єднавши всі пазли, та з гостями зробили фото на пам'ять.



У секції картингу «Джет» 9 грудня пройшов відкритий виховний захід "Креативна СТО", на якому вихованці закріпили знання про будову та технічне обслуговування гальмівної системи з гідравлічним приводом.

21 грудня театральна студія «Джем» цікаво, креативно провела відкрите заняття «Розвиток творчих здібностей та перевірення в сценічний образ за допомогою етюдів (магія перевтілення)».

Тетяна Лисенко, методист ЦДЮТ

Народно-сценічний екзерсис...

У «Народному художньому колективі» ансамблі танцю «Непосиди» 10 грудня відбулося відкрите заняття: «Народно-сценічний екзерсис. Манера чи техніка виконання?». Вихованці основного рівня четвертого року навчання продемонстрували високу техніку виконання народного екзерсису, акторську майстерність, здатність до імпровізації. Протягом заняття широко використовувалися SMART-технології, що надало сучасності заняттю та сприяло зацікавленості дітей. Отже, на питання «Манера чи техніка виконання» більшість вихованців дійшли висновку, що саме їм більше треба працювати над манерою та емоційним поданням танцю. Хоча не менш важливою є і техніка виконання, яку і продемонстрували юні Непосиди на занятті.

Світлана Татаренкова

Кулінарний Pop it

У «Зразковому художньому колективі» вокальної студії «Дзвіночок» 10 грудня відбувся відкритий виховний захід: Відео-блог «Кулінарний Pop it». На якому вихованці не тільки ознайомилися з поняттями блог, пост та блогер, але й спробували себе в ролі блогерів та презентували командні відеопости, в яких продемонстрували використання Pop it в кулінарії. Батьки вихованців із великим задоволенням залучилися до творчої роботи та презентували дітям свій командний блог під назвою «Батьки на хайпі».

Катерина Московцева